

Tárgytematika / Course Description

Szociális jog

LGB_KA030_1

Tárgyfelelős neve /

Teacher's name: dr. Göndör Éva

Félév / Semester: 2020/21/2

Beszámolási forma /

Assesment: Vizsga

Tárgy heti óraszám /

Teaching hours(week): 0/0/0

Tárgy féléves óraszám /

Teaching hours(sem.): 12/0/0

OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE

A tantárgy célja a szociális ellátó rendszer jellemzőinek, alrendszerének a megismertetése a hallgatókkal, a rendszerben való eligazodás és ezáltal a szociális ellátások, társadalombiztosítási ellátások és családtámogatási ellátások igénylésével kapcsolatos ismeretek megszerzése. A képzés témakörei: a szociális ellátások csoportosítása, a pénzbeli, a természetbeni és a személyes szolgáltatások körébe tartozó ellátásokhoz való hozzájutás feltételei, az önkormányzati szabályozás jelentősége. A központi költségvetésből finanszírozott alanyi jogon járó ellátások csoportosítása. Foglalkoztatáspolitikai, az álláskeresőket támogató. A megváltozott munkaképességű személyeket megillető ellátások.

TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

A szociális jog forrásai (nemzetközi szabályozás).

A szociális jog magyar jogforrásai.

A magyar szociális ellátó rendszer jellemzői, alrendszerei, a szociális ellátások osztályozása, a szociális igazgatás szervei.

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a pénzbeli ellátások).

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a természetbeni ellátások).

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a személyes gondoskodást nyújtó ellátások, a szociális szolgáltatások).

A magyar társadalombiztosítási rendszer, az 1997. évi LXXX. törvény.

A nyugdíjrendszer, az 1997. évi LXXXI. törvény.

Az egészségbiztosítási rendszer, az 1997. évi LXXXIII. törvény.

A fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló törvény.

A családtámogatási rendszer, az 1998. évi LXXXIV. törvény.

Foglalkoztatáspolitikai, a munkanélküliek támogatása, az 1991. évi IV. törvény.

SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESSMENT'S METHOD

A félév aláírásának feltételei: Az előadásokon való részvétel.

A számonkérés módja: Írásbeli kollokvium.

Előadások helye, ideje: órarend szerint

KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL

Kötelező ismeretanyag: az előadások anyaga, a vonatkozó *hatályos jogszabályok* ismerete.

Ajánlott irodalom:

Czucz Ottó: *Szociális jog I.* Budapest, 2003, Unió Kiadó.

Kun-Hajdú-Homicskó: *Szociális Jog II.* Budapest, 2010, Patrocinium Kiadó.